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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
Het haalbaarheidsonderzoek naar een ambtelijke fusie Heerhugowaard-Langedijk van bureau 
Berenschot en de mogelijke vervolgstappen. 
 
Inleiding 
De gemeenteraden van Heerhugowaard en Langedijk hebben het voornemen uitgesproken om 
de ambtelijke organisaties van de beide gemeenten te laten fuseren. 
Op verzoek van beide gemeenten heeft bureau Berenschot een haalbaarheidsonderzoek 
gedaan. 
 
Kernboodschap 
Toekomst Heerhugowaard en Langedijk ligt bij elkaar 
De toekomst van de gemeenten Heerhugowaard en Langedijk is samen. Beide colleges hebben 
op 19 juni het haalbaarheidsonderzoek van adviesbureau Berenschot vastgesteld. Volgens dit 
onderzoek hebben beide gemeenten elkaar nodig en is een ambtelijke fusie haalbaar. 
‘Heerhugowaard kan niet zonder Langedijk’, zegt wethouder Oude Kotte.  
Heerhugowaard en Langedijk werken al enige jaren samen in allerlei domeinen zoals handhaving 
door de Boa’s en op het gebied van ICT en uitwisseling van personeel in de reiniging, inclusief de 
noodzakelijke investeringen nu en in de toekomst. 
De besluitvorming over het rapport en het vervolg door de gemeenteraden gebeurt na de zomer. 
De reden hiervoor is dat uit het rapport blijkt dat er kansen liggen om meer samen te werken dan 
een ambtelijke fusie. ‘Het is nu aan de raad van Langedijk om te kijken hoe de volgende fase er 
uit moet zien’, aldus wethouder Nieuwenhuizen van Langedijk. Op 11 juli is er in Langedijk een 
politiek-bestuurlijke bijeenkomst waar het Berenschotrapport wordt besproken. De commissie 
vergadering in Heerhugowaard zal plaatsvinden na de zomer. Besluitvorming door de 
gemeenteraden van Heerhugowaard en Langedijk in een gelijktijdige vergadering is op 18 
september 2018. 
Wat betreft Heerhugowaard is een bestuurlijke fusie een reële optie, mits ook de raad van 
Langedijk hier voor voelt. Er is begrip voor een zorgvuldig proces waarin niet overhaast zal 
worden besloten. 
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Consequenties 
De Gemeenteraad neemt een besluit over het vervolgtraject.  
 
Communicatie 
De medewerkers van beide gemeenten zijn op 20 juni 2018 geïnformeerd over het onderzoek.  
 
Vervolg 
Besluitvorming door de gemeenteraden van Heerhugowaard en Langedijk in een gelijktijdige 
vergadering is op 18 september 2018. 
 
Bijlage(n) 
- Haalbaarheidsonderzoek ambtelijke fusie Berenschot (INT18-2395) 
- Tijdpad samenwerking gemeente Heerhugowaard en gemeente Langedijk (INT18-2396) 
 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


